



就是这个电热水器,当时放水阀门脱落,放出的开水将小家伙烫伤。



读者来电

刘建民(稿费50元)致电晚报热线96678:去年3月,一种电热器的塑胶水龙头突然断裂,开水烧伤一个孩子,这种安全隐患很大的电热器还在卖。

记者 冉小平/文 周雨/图

买这种电热器提防点 塑胶水龙头突然断裂 滚烫的水 烧坏一岁大的宝宝 帮家属讨回公道 律师把厂家销售商告上法庭

▲塑胶水龙头断裂,开水烧伤宝宝

这起烫伤的事故发生在去年3月份,地点为农业路姚寨路口路北押寨村常保民家。

昨日上午,在常保民家,未满两岁的孩子宇宇出现在记者面前,说实话,孩子的脸部有些惨不忍睹。

宇宇的妈妈杨景叶回忆了事发经过:去年3月14日晚7点半,她刚吃完饭,1岁多点的宇宇趴在客厅的沙发旁玩。她去了洗手间,不一会儿,听到客厅里传来刺耳的哭声。出来一看,她吓坏了,离沙发两米远的电热器右下侧冒着热腾腾的水,孩子趴在地上,头部右侧贴在地面上,高温的水正在孩子脸部前方向外喷。

她赶紧抱起孩子,高温的水也烫伤了她的手。孩子被送进市第一人民医院,当即住进ICU病房。

医院诊断证明显示,宇宇烧伤面积30%,属三度烧伤。

▲电热器塑胶水龙头整体断裂

客厅里,放着这台肇事的电热器,长约两米,装有14片薄铝片,左上方有一个塑料口,朝内加水,插上电加热,右下方有一水龙头,原理与热得快相似。

电热器上面没有标明生产厂家,下方留有一个联系电话。前年11月份,是常保民花200元在黄河食品城购买的。

“当时用着也不赖。”杨景叶说,她还向邻居推荐,万万没想到的是,水龙头无缘无故突然断掉了。

这是个塑胶水龙头,螺纹装接口与电热器水体相连,但厚度没有一般家用的金属水龙头厚。螺纹丝口还在电热器上,旁边整体断掉了,有一侧塑胶更薄。

在现场的杨保旗律师推测,电热器加热后,箱体内部压力很大,厚度较薄的塑胶水龙头承受不了压力,断了。



看着满头伤痕的孩子在和爸爸玩耍,妈妈禁不住泪流满面。

▲10个月时间,跑遍10多家医院治疗

客厅的桌子上放了一沓照片,宇宇被烧伤前很是帅气。杨景叶每次看到照片都接受不了,但又不愿在小孩面前掉泪,只能强忍着。

“我不能在孩子面前哭,一哭小孩也哭。”杨景叶说。

宇宇当时接受了植皮手术,背上的皮移

植到脸部和颈部。移植的皮无法生长,医生说,隔不了几年需要做一次手术,不然影响器官发育。

为能治疗伤,杨景叶两口带着孩子跑遍了国内10多家医院,北京、西安的,还有省内好些医院。前前后后,花了19万多元。其中,欠债就有9万多元。

▲律师援助,将生产商告上法庭

今年10月,金水区148法律服务所主任杨保旗注意到这一情况后,与他们取得联系,希望利用法律的武器,帮家属讨回公道。

杨律师说,为了取证,他到常保民购买电热器的商家处,买了一台同型号的,没有包装盒,也没厂家名字和地址,只有一个电话,与常保民家的电话号码一样。

经联系,电热器生产厂家为山东临沂新

力源动力机械有限公司。去年11月,杨律师在这个厂家看到,这类电热器仍在大量生产。

目前,他们已将生产厂家和销售商一并告上法庭,金水区法院已经立案。

杨律师提到一个细节,说买的那台电热器左下方的塑胶预热管漏水。前去更换时,商家缠了3次纱布都没修好。

销售商自称,一幼儿园也有学生被烫伤过,原因是“自己踩坏了预热管”。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

好好一辆自行车 商场门口放了一会儿 出来一看 前轮不见了 谁干的?



读者来电

宋女士(稿费30元)致电晚报热线96678:小赵骑车去商场购物,把车锁在护栏上,出来一看,前轮不见了。

昨天下午3点多,小赵骑着花了3000多元买的自行车,到桐柏路棉纺路口一家商场购物。

因为担心赛车被人偷走,他左看右看,把车锁在商场门前的护栏上。买完东西出来,前轮不见了。

“买一个前轮要花六七百元不说,咋回家?”小赵在商场附近找前轮,找了20分钟也没有找到。他想到了商场的保安。

他进入商场门口的保安室时,一名保安说,他发现一个自行车轮,但不知道是谁的,也不知道是谁放到这里的。旁边有人说,正是这名保安把车轮卸掉的。小赵报了警。

桐柏路派出所的孙邦逊警官赶到现场,问清原因后,批评这个保安,同时批评小赵乱停放自行车。之后,孙警官和保安帮小赵装上车轮。

首席记者 徐富盈 文/图

查查出警速度快不快



昨日下午,市公安局商城路派出所督察,在商城路繁华地段拨通了110报警中心的电话,3分钟后,商巡逻1号民警在规定时间内赶到了现场。 记者 白韬 文/图